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розвагами (секс лише для продовження роду). Серед кришнаїтів виділяють групи: 

інтелектуалів, романтиків та релігійних фанатів [2]. 

Молодіжні субкультури мають як позитивний, так і негативний вплив на процесс 

соціалізації особистості. Позитивний момент полягає в тому, що прилучення до субкультури 

слугує способом самовираження та засобом послаблення кризи ідентичності, коли підліток 

не бажає і навіть боїться бути схожим на інших та знаходить вияв оригінальності в 

субкультурній спільноті.  

Негативні моменти участі у неформальних об’єднаннях проявляються в ізоляції 

підлітка від соціуму та розвитку у просторі угрупування. Тобто, практично вся діяльність 

молодої людини спрямована на реалізацію потреб однодумців [4, с.43].  

Отже,молодіжні субкультури суттєво впливають на процесс особистісного 

становлення підлітків і молодих людей. Прилучення до субкультурної спільноти може мати 

як позитивні, так і негативні наслідки. Плідне вивчення особливостей різних молодіжних 

субкультур може знайти практичне застосування у педагогіці, психології, соціології та інших 

науках, предметом яких є соціалізація особистості. 
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Пост-модерн як ціннісна мозаїчна протоплазма, в середині якої виникають 

неоднорідні  струми, серед характерних універсальних трансформацій сучасної культури. 

Культура модернізму орієнтована на елітного читача, масового обслуговувала поп-

культура вона постмодернізм долає протиставлення, поєднуючи  розважальні елем твору з 

естетськими та семіотичними ідеями. 

Відчуття хиткості світового порядку, невизначеності, непостійності ідеалів, орієнтирів 

забарвлення в меланхолічні відтінки суперечку про постмодернізм у західної культурі. 

Не слід забувати, глобалізація економіки вможливилася завдяки швидкому розвитку 

транспортних систем і зв’язку. Революційні  зміни у передачі інформації спричинив новий 

засіб комунікації Інтернет. 

Важливі ролі у плюралістичном осягненні істини належить математиці та психології. 

Філософи постмодерної доби намагаються розширити діапазон наукового і 

філософського мислення, що отримав назву  постмодерністської  чуттєвості. 

Модернізм сприймає людину істотою, у якій дух і плоть  є автономними сферами. 

Відповідність життя-діяльності індивіда прийнятим у суспільстві нормам, принципам 

створює в неї відчуття власної соціальної повноцінності, яка є умовою нормального 
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соціального самопочуття, і навпаки, відчуття невідповідності поведінки вимогам суспільства 

занурює у стан дискомфорту, виводить з рівноваги і можливо стає причиною кризи. 

Стан розробки  проблеми  соціально-філософського аналізу культури як 

аксіологічного феномену та засоби аксіології  характеризуються  певною  не однозначністю. 

Важливе місце у розвитку сучасного суспільства посідає  інформатизація та 

глобалізація. 

Масова  культура України сьогодні зберігає меншовартість, провінційність,  має  

схильність  до  калькування, а традиції  не  відповідають динамічному, урбаністичному 

сьогоденню. 

Необхідно активувати  механізм  практичної  реалізації конституційного права на 

свободу одержання інформації. 

У сфері комунікації  які  призвели  до розвитку новітніх інформаційних технологій 

важливою складовою є процес глобалізації. 

Становлення інформаційних товариств  зумовлене двома взаємопов’язаними 

причинами, довгостроковими  тенденціями  економічного розвитку і технологічним 

поступом. 

Інформація адекватно відтворює явища і закони зовнішнього   світу, духовну 

діяльність   людства,  створює  діяльність  у  інтересах   міжнародної спільноти. 

Проблема становлення  й  укорінення  демократичних  цінностей  одно  з основних  у 

дослідженні соціокультурних  трансформацій  що відбувається  в посткомуністичних 

суспільствах. 

Рекламна діяльність послідовно здобула обдуманого сприйняття покупцем образу, 

потім автоматичного здійснення покупки.  
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